

ERRATUM

British Antarctic Survey Bulletin, No. 46

Page 15: the caption to Fig. 9 *should read*:

Fig. 9. *Myurella julacea*.

a. Upper leaf cells; b. Lower leaf cells; c. Leaf cells beside the nerve; d. Leaves;
e. Leaf apices; f. Papillae in profile. Scales: upper left-hand for cells, upper right-hand
for leaves, lower left-hand for leaf apices, lower right-hand for papillae.